GOLD WET&DRY

PIASTRA PER CAPELLI
40W - 200°C




AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
dell'uso.

Leggere tutti gli avvisi di sicurezza e tut-
te le istruzioni.

La mancata osservanza dei presenti av-
visi e istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, incendi e/o infortuni gravi.
Avvertenza! Quando si usano apparec-
chi alimentati elettricamente, osservare
sempre le normali precauzioni di sicu-
rezza per ridurre il rischio di incendio,
scosse elettriche, lesioni personali e
danni materiali. Lapparecchio € desti-
nato solo ad un uso domestico per le
funzioni indicate nel presente manuale.
Non adatto per uso professionale. Non
utilizzare I'apparecchio per usi diversi
da quello per cui & concepito. Qualsiasi
utilizzo diverso da quello indicato ¢ da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto questo
apparecchio, si raccomanda di renderlo
inoperante tagliandone il cavo di ali-
mentazione. Prima di collegare I'appa-
recchio alla rete di alimentazione, con-
trollare che la tensione indicata sui dati
tecnici corrisponda a quella della rete

locale e non utilizzare prese o prolunghe
elettriche non compatibili con quanto
indicato nei dati tecnici. Non utilizzare
'apparecchio se il cavo, la spina o alcu-
ne sue parti risultano danneggiate. As-
sicurarsi che il cavo di alimentazione sia
adequatamente tenuto lontano dall'ap-
parecchio e non venga in contatto con
le parti calde dello stesso o pressato su
bordi o spigoli taglienti. Non scollegare
mai Iapparecchio tirando il cavo. Dopo
aver utilizzato Iapparecchio, scollegare
il filo conduttore dalla fonte elettrica e
attendere che si raffreddi prima di ripor-
loa posto e di procedere alla sua pulizia.
Non utilizzare Iapparecchio in prossi-
mita di altre persone o animali. Tutte le
riparazioni, compresa la (eventuale) la
sostituzione del cavo di alimentazione,
devono essere esequite solamente da
tecnici autorizzati ed esperti, in modo
da prevenire ogni rischio. Non avvolgere
mai il cavo di alimentazione attorno alla
mano quando |'apparecchio & connesso
alla rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione dalla
presa di corrente. Distendere completa-
mente il cavo prima dell'utilizzo. Non
tirare o trasportare Iapparecchio per
mezzo del filo di alimentazione. Non
usare il filo di alimentazione come ma-
nico. Non tirare il filo di alimentazione
attorno ad angoli aquzzi e non appog-



giarlo su superfici calde. Conservare il
presente libretto d'uso sicuro, insieme
alle istruzioni, per l'intera durata di vita
dellapparecchio, ascopo di consultazio-
ne. In caso di cessione dell'apparecchio
a terzi, consegnare anche l'intera docu-
mentazione. Se nella lettura di questo
libretto di istruzioni d'uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utiliz-
zare il prodotto contattare Iazienda
all'indirizzo indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali viti
presenti, lo stato di usura dellapparec-
chio ed accertarsi del suo corretto fun-
zionamento. L'utilizzo di accessori non
consigliati o non forniti dal costruttore
dell'apparecchio puo comportare rischi
di incendio, shock elettrico o danni a
persone. Scollegare sempre l'apparec-
chio dall'alimentazione se lasciato incu-
stodito e prima di montarlo, smontarlo,
pulirlo o manutenerlo. Non lasciare
'apparecchio esposto ad agenti atmo-
sferici (pioggia, sole, ecc.). Non usare
'apparecchio allaperto. Non lasciare
incustodito I'apparecchio mentre e col-
legato alla rete elettrica. In caso di dan-
neggiamento del filo di alimentazione
0 dell'apparecchio, & necessario farlo ri-
parare dal fabbricante o presso un cen-
tro assistenza autorizzato in modo da

evitare eventuali pericoli. Non utilizzare
'apparecchio in caso di mani bagnate 0
piedi bagnati o nudi.

AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambiniin quanto
potenziali fonti di pericolo.

Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un gio-
cttolo.

Durante ['utilizzo assicurarsi che i bam-
bini non vengano a contatto con l'appa-
recchio.

Questo apparecchio puo essere utiliz-
zato da bambini dagli 8 anniin su e da
persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali 0 con mancanza di
esperienza 0 conoscenza se a loro  sta-
fa assicurata un‘adequata sorveglianza
oppure se hanno ricevuto istruzioni
circa I'uso in sicurezza dell'apparecchio
e hanno compreso i pericoli correlati. |
bambini non devono giocare con |'ap-
parecchio. Le operazioni di pulizia e di
manutenzione non devono essere effet-
tuate da bambini a meno che non ab-
biano piti di 8 anni e siano sorvegliati.

Mantenere I'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con



meno di 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro.

AATTENZIONE!

Non usare questo apparecchio in prossimita
dellacqua.
Nonutilizzarequestoapparecchio
vicino a vasche da hagno, docce,
lavandini né altri recpienti che
contengono acqua.
Non immergere in acqua. Utilizzare prese di
fete lontane da recipienti di acqua, vasche
da bagno e lavandini. Se fapparecchio viene
usato in bagno, & necessario scollegarlo
dallalimentazione poiché la vicinanza con
[acqua puo rappresentare un pericolo anche
quando fapparecchio e spento,
Per una maggior protezione, si- consiglia
linstallazione di un dispositivo a corrente
differenziale nel dircuito elettrico che
alimenta il bagno che abbia una comente
differenziale di funzionamento nominale
non superiore ai 30mA. Eopportuno chiedere
consigi allnstallatore.
Spegnere sempre [apparecchio e staccare
la spina dalla presa di corrente dopo
[uso. Utilizzare, alimentare e conservare
[apparecchio ad una temperatura compresa
trai10°Cei35C
Non utilizzare per animali o per parrucche di
materiale sintetico.

Crazie per aver scelto la nostra piastra con rivestimento in
ceramica WET&DRY, il modo pili semplice e veloce per asciugare e
contemporaneamente lisciare i capelli ancora umidi. Facile e sicura
da usare, rappresenta I'evoluzione delle piastre liscianti.

Infatti grazie alla sua struttura, dona al capello una lucentezza e una
morbidezza da salone di bellezza. L'innovativo sistema WET&DRY
fa si che I'acqua trattenuta dal capello umido, evapori velocemente
e fuoriesca dai fori laterali. Il vapore, fuoriuscendo, penetra nella
fibra capillare, proteggendo i capelli e regalando risultati rapidi e
duraturi per un look super liscio! Puo essere usata anche sui capelli
asciutti, senza bisogno di tamponarli.

ISTRUZIONI D'USO

Prima di utilizzare la piastra assicurarsi che i capelli siano asciutti
e ben districati. Collegare la piastra alla fonte di energia piti vicina;
Premere il tasto ON/OFF per accenderla ed attendere circa 15
minuti prima di utilizzarla. Nel frattempo, tamponare i capelli e
asciugarli in modo da togliere I'eccesso di acqua;

ATTENZIONE! | CAPELLI DEVO ESSERE UMIDI, NON BAGNATI
PER ESSERE LAVORATI CORRETTAMENTE EVITANDO ELETTRO
SHOCK.

Per avere una stiratura eccellente & consigliabile dividere i capelli
in due sezioni, iniziando dalla parte posteriore della nuca e
continuando fino alla parte frontale. Prendere una ciocca di capelli
e posizionarla tra le due piastre, attendere pochi secondi e far
scivolare le due piastre lungo tutta la lunghezza della ciocca.
Ripetere I'operazione fino ad ottenere I'effetto desiderato. Lasciare
raffreddare i capelli prima di pettinarli.

E- PLANCHA PARA EL CABELLO
ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&ATENCION!

iAtencion! Lea estas instrucciones antes
del uso.

Lea todos los avisos de sequridad y to-
das las instrucciones. El hecho de no
respetar los presentes avisos e instruc-
ciones podria provocar descargas eléc-
tricas, incendios y/o accidentes graves.
iAdvertencia! Al utilizar aparatos eléc-
tricos, deben adoptarse siempre las pre-
cauciones de sequridad normales para
reducir el riesgo de incendio, descarga
eléctrica, lesiones personales y dafios



materiales.

Este aparato estd destinado Gnicamen-
te a un uso doméstico para las funcio-
nes indicadas en el presente manual.
No apto para uso profesional.

No utilice el aparato con fines distintos
aaquel para el que esta disefiado.
Cualquier uso diferente al indicado
debe considerarse indebido y peligroso
y expone al usuario a riesqos de natura-
leza eléctrica y a dafios a las personas.
Cuando se decida desechar este apara-
to, se recomienda inutilizarlo cortando
el cable de alimentacion.

Antes de conectar el aparato a la red de
alimentacidn, compruebe que a ten-
sion indicada en los datos técnicos se
corresponde con la de la red local y no
utilice tomas o alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos.

No utilice el aparato si el cable, el en-
chufe o algunas de sus partes estan
dafiados. Asegurese de que el cable de
alimentacion se mantiene debidamen-
te alejado del aparato y que no estd en
contacto con las partes calientes del mi-
smo 0 aplastado sobre bordes o aristas
cortantes,

Nunca desconecte el aparato tirando
del cable.

Después de utilizar el aparato, desco-
necte el hilo conductor de la fuente

eléctrica y espere a que se haya enfria-
do antes de quardarlo y de proceder
su limpieza.

No utilice el aparato cerca de otras per-
sonas 0 animales.

Todas las reparaciones, incluida la su-
stitucion del cable de alimentacion
(i fuera preciso), deberan realizarlas
inicamente técnicos autorizados y ex-
pertos para prevenir cualquier riesgo.
Nunca enrolle el cable de alimentacidn
alrededor de la mano cuando el aparato
esté conectado a la red eléctrica.

En caso de tormenta, desconecte el ca-
ble de alimentacion de la toma de cor-
riente.

Desenrolle el cable por completo antes
de utilizar el aparato; no transporte el
aparato tirando del cable de alimenta-
cion. No utilice el cable de alimentacion
como asa. No tire del cable de alimenta-
(ion alrededor de aristas cortantes nilo
apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso jun-
to con las instrucciones durante toda la
vida del aparato para futuras consultas.
En caso de cesion del aparato a terceros,
entregue también toda la documenta-
cion.

Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles de
entender o le surgieran dudas, pongase
en contacto con la empresa en la direc-



ion indicada antes de utilizar el apara-
0.

iAtencion! Compruebe de forma perid-
dica el correcto ajuste de los tornillos
que pudiera llevar el aparato, su estado
de desgaste y aseqirese de que funcio-
na correctamente.

El uso de accesorios no recomendados
0 no suministrados por el fabricante
del aparato puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o dafios a
personas.

Desconecte siempre el aparato si lo deja
sin vigilancia y antes de montarlo, de-
smontarlo, limpiarlo o realizar su man-
tenimiento.

No deje el aparato expuesto a los agen-
tes atmosféricos (lluvia, sol, etc.).

No utilice el aparato al aire libre.

No deje el aparato sin vigilancia mien-
tras esté conectado a la red eléctrica.

Si el cable de alimentacion o el aparato
estuvieran dafados, sera necesario ha-
cerlos reparar por el fabricante o por el
servicio técnico autorizado para evitar
posibles peligros.

No utilice el aparato con las manos
mojadas 0 los pies mojados o descalzos.

&ATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance

de los nifios, al ser potenciales fuentes
de peligro.
Mantenga la bolsa de plastico fuera del
alcance de los nifios. No es un juguete.
Durante el uso, aseqlrese de que los
nifios no toquen el aparato.
Este aparato puede ser utilizado por
nifios mayores de 8 afios y personas con
capacidades fisicas, sensoriales 0 men-
tales reducidas o falta de experiencia
?; conocimiento, siempre y cuando lo
agan hajo una adecuada supervision
0 tras recibir instrucciones sobre la uti-
lizacion sequra del aparato y entender
los peligros que entrafia. Los nifios no
deben jugar con el aparato. Las opera-
ciones de limpieza y mantenimiento no
deben ser realizadas por nifios, a no ser
que tengan mds de 8 afios y lo hagan
bajo supervision.
Mantenga este aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios menores de 8
afios y qudrdelo en un lugar seco y se-
quro.

&ATENCI()N!

No utilice este aparato cerca del aqua.
% No utilice este aparato cerca de
@‘ bafieras, duchas, lavabos u otros
fecipientes que contienen agua.
No lo sumerja en aqua. Utilice una toma de
corriente lejos de los contenedores de agua,



bafieras y lavabos. Si el aparato se utiliza
en el bario, debe desconectarlo porque la
proximidad al agua puede ser peligroso
Induso cuando el equipo esta apagado.

Con elfin de garantizar una mejor proteccion
para una mejor proteccion, es posible que
desee instalar en el dircuito eléctrico que
alimenta el bafio local de un dispositivo de
coniente diferencial, cuya corriente diferencial
nminale operativo no exceda 30 mA. s
conveniente pedir consejo asu instalador.
No usar con los pies descalzos. Siempre
apaqueelequipoyquiteelenchufedelatoma
después de su uso. Uso, alimentos y quarde
el aparato a una temperatura comprendida
entre 10y 35 °. No utilice para los animales
como paralas pelucas de material sintético.

Cracias por elegir nuestra plancha de ceramica WET&DRY, la manera
mas sencilla y rapida para secar y al mismo tiempo alisar el cabello
cuando alin esté himedo. Facil y segura de utilizar, representa la
evolucion de las planchas alisadoras.

En efecto, gracias a su estructura, confiere al cabello un brillo y
una suavidad propios de un saldn de belleza. Su innovador sistema
WET&DRY hace que el agua retenida por el cabello himedo se
evapore rapidamente y salga por las ranuras laterales. iEl vapor, al
salir, penetra en la fibra capilar protegiendo el cabello con unos
resultados rapidos y duraderos para un look superliso!

También puede utilizarse con el cabello seco (sin necesidad de
utilizar una toalla).

INSTRUCCIONES DE USO

Antes de utilizar la plancha, asegurese de que el cabello esté seco
y bien desenredado. Conecte la plancha a la fuente de energia més
cercana. Pulse el boton ON/OFF para encenderla y espere aprox. 15
minutos antes de utilizarla. Mientras tanto, utilice una tolla y seque
el cabello para eliminar el exceso de agua.

JATENCION! EL PELO DEBERA ESTAR HUMEDO, NO MOJADO,
PARA PODERLO TRABAJAR CORRECTAMENTE EVITANDO UN
CHOQUE ELECTRICO.

Para obtener un alisado excelente, es aconsejable dividir el pelo
en dos secciones, empezando por la parte posterior de la nuca
y siguiendo hasta llegar a la parte frontal. Tome una seccion de
cabello y coléquela entre las dos placas, espere unos segundos y
deslice la plancha a lo largo de todo el mechdn. Repita este proceso

hasta conseguir el efecto deseado. Deje que su cabello se enfrie
antes de peinarlo.

P- CHAPA PARA CABELO
ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

&ATENQIT\O!

Atencdo! Leia as instrugdes antes da uti-
lizacao.

Leia todos 0s avisos de sequranga e to-
das as instrucbes. Se ndo sequir os pre-
sentes avisos e instrugdes poderdo se
verificar choques elétricos, incéndios e/
ou graves acidentes.

Adverténcia! Quando for utilizar apa-
relhos  alimentados  eletricamente,
observe sempre as normais precaugoes
de sequranga para reduzir os riscos de
incéndio, choques elétricos, lesdes pes-
soais e danificaces materiais.

0 aparelho € destinado somente para
uso doméstico e para as funcdes indi-
cadas neste manual. Ndo é adapto para
uso profissional.

Ndo utilize o aparelho para usos dife-
rentes daquele pelo qual ele foi conce-
bido.

Qualquer utilizacdo diferente daque-
la indicada deve ser considerada im-
prpria e perigosa e expde o utilizador
a0s riscos de tipo elétricos e a danifi-
cages as pessoas.

Quando decidir eliminar como lixo este



aparelho, € aconselhdvel tornd-lo inuti-
lizavel cortando o cabo de alimentagao.
Antes de conectar o aparelho na rede
de alimentacdo, verifique se a tensao
indicada nos dados técnicos correspon-
de aquela da rede local e ndo utilize to-
madas ou extensoes elétricas ndo com-
pativeis com quanto indicado nos dados
técnicos.

Ndo utilize o aparelho se o cabo, o plu-
que ou qualquer outra parte estiver
danificada. Verifique se o cabo de ali-
mentacdo estd sendo adequadamente
mantido longe do aparelho e que ele
ndo entre em contato com as partes
quentes do mesmo ou estiver prensado
entre bordas ou cantos cortantes,
Nunca desconecte o aparelho puxando
pelo cabo.

Apds ter utilizado o aparelho, desco-
necte 0 flo condutor da fonte elétrica
e aguarde até seu esfriamento antes
de quardd-lo e de proceder com a sua
limpeza.

Ndo utilize o aparelho em proximidade
de outras pessoas ou de animais.

Todos os consertos, inclusive a (even-
tual) substituicdo do cabo de alimen-
tacdo, devem ser realizados somente
por técnicos profissionais autorizados
e especializados, para poder prevenir
qualquer tipo risco.

Nunca enrole o cabo de alimentacdo

envolta da mao quando o aparelho estd
conectado a rede elétrica.

Em caso de temporal desconecte o caho
de alimentacdo da tomada de corrente.
Estique completamente o fio antes da
utilizacdo.

Ndo puxe-0 ou transporte-o através do
fio de alimentagao.

Ndo utilize o fio de alimentacdo como
empunhadura.

Ndo puxe o fio de alimentacdo em volta
de cantos afiados e nao apoie-0 sobre
superficies quentes.

Guarde o presente livrinho de utilizacdo
junto com asinstrugdes, pela inteira du-
ragdo de vida do aparelho, para podé-lo
consultar quando necessario.

Se for ceder o aparelho para terceiros,
entreque também toda a documen-
tacao.

Se durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo algumas partes
estiverem dificeis de se compreende-
rem ou se houverem duvidas, antes de
utilizar o produto contacte a empresa
no endereo indicado.

Atencdo! Verifique periodicamente se
0 eventuais parafusos presentes estao
atarraxados corretamente, o estado de
desgaste do aparelho e controle tam-
bém seu correto funcionamento.

A utilizacdo de acessorios ndo acon-



selhados ou que ndo foram fornecidos
pelo construtor do aparelho pode com-
portarriscos de incéndio, choque elétri-
co ou danificacdes as pessoas.
Desconecte sempre o aparelho da ali-
mentacdo se deixado sem alguém vi-
giando e antes de monté-lo, desmonté-
lo ou limpa-lo.

Ndo deixe 0 aparelho exposto aos agen-
tes atmosféricos (chuva, sol, etc.).

Ndo utilize 0 aparelho ao ar livre.

Ndo deixe o aparelho sem alguém vi-
giando enquanto ele estiver conectado
na rede elétrica.

Em caso de danificacdo do fio de ali-
mentacdo ou do aparelho, é necessario
que seu conserto seja feito pelo fabri-
cante ou em um centro de assisténcia
autorizado para evitar eventuais peri-
gos.

Nao utilize o aparelho se estiver com as
maos ou 0s pés molhados ou himidos.
Ndo utilize o aparelho com 0s pés de-
scalgos.

&ATEN(;I?\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alcance das criangas enquanto po-
tenciais fontes de perigo.

Mantenha o saquinho de pldstico longe
do alcance das criangas. Nao é um brin-

quedo.

Durante a utilizagdo tome cuidado para
que as criangas ndo entrem em contato
com o aparelho.

Este aparelho pode ser utilizado por
criangas com idade superior aos 8 anos
e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem
experiéncia ou sem o conhecimento
necessario, contanto que seja utilizado
sob 0 controle adequado de um adulto
ou apds que as mesmas tenham rece-
bido instrucdes relativas a utilizado
sequra do aparelho e tenham compre-
endido os perigos inerentes. As criancas
ndo devem brincar com o aparelho. As
operacdes de limpeza e de manutengdo
ndo deve ser feitas por criancas a ndo
ser se elas tém mais de 8 anos e com a
supervisao de um adulto.

Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance das criangas com menos de 8
anos e guarde em um lugar seco e se-
quro.

&ATENCI:\O!

Ndo use este aparelho perto de dqua.
% Nao use este aparelho perto de
LX) hanheiras, chuveiros, lavatdrios

Ou outros recipientes  que
contenham dgua.



Ndo merqulhe em dgua. Use uma tomada
de parede longe de recipientes de dqua,
banheiras e pias. Se 0 aparelho for usado no
banheiro, vocé deve desliga-lo por causa da
proximidade com a dqua pode ser perigoso,
mesmo quando a energia é desligada.

A fim de assequrar uma melhor proteccdo
para melhor protecdo, vocé pode querer
Instalar no dircuito elétrico que alimenta
0 banho local, um dispositivo de corrente
diferendal, cujo diferencal atual nminale
operaclonal ndo exceda 30 mA. E apropriado
para pedir conselhos ao seu instalador.

Ndo utilize com os pés descalgos.

Sempre desligue a unidade e retire a ficha da
tomada apds o uso. Use, alimentos e quardeo
aparelho a uma temperatura compreendida
entre10e35°,

Ndo use para 0s animais ou perucas de
material sintético.

Chapa alisante de ceramica WET&DRY

Obrigado por ter escolhido a nossa chapa de revestimento cerdmica
WET&DRY, a forma mais simples e rapida para secar e a0 mesmo
tempo alisar o cabelo ainda hdmido.

Facil e segura de se utilizar, ela representa uma evolugdo das
chapas alisantes.

Gragas a sua estrutura, ela doa ao cabelo brilho e maciez como nos
saldo dos cabeleireiros.

0 inovativo sistema WET&DRY permite que a dgua retida no cabelo
humido, evapore rapidamente e saia através dos orificios laterais.
0 vapor, saindo, penetra nas fibras capilares, protegendo o cabelo
e oferecendo resultados rapidos e duradouros para um visual super
liso!

Pode ser utilizada também com o cabelo seco, sem necessidade
de humidifica-lo.

INSTRUCOES DE UTILIZACAO
Antes de utilizar a chapa verifique se o cabelo esta seco e bem
penteado.

Conecte a chapa na fonte de energia mais proxima;
Aperte o interruptor ON/OFF para aciona-la e aguarde

aproximadamente 15 minutos antes de utiliza-la;

Enquanto isso, molhe ligeiramente o cabelo e seque-o para
eliminar o excesso de dgua;

ATENCAO! O CABELO DEVE ESTAR HUMIDO, NAO MOLHADO
PARA SER  TRABALHADO CORRETAMENTE EVITANDO
CHOQUES ELETRICOS.

Para se obter um alisamento perfeito é aconselhavel dividir o
cabelo em duas secdes, comecando pela parte posterior da nuca,
continuando até alcancar a parte frontal;

Pegue uma madeixa de cabelo e posicione-a entre as duas chapas,
aguarde poucos segundos e faca escorrer as duas chapas por todo
0 comprimento da madeixa;

Repita a operagao até obter o efeito desejado;

Deixe esfriar o cabelo antes de pented-lo.

GR- TooTiépa paAhiwy
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Anpozcxm

poooxn! Alafdote i 0dnyieg mpwv amd
mxpnon. ,
Niafdote Ohe¢ ¢ mpocidomoioeig
aoQaAeiag kat OAEC TIC 00nyiec.

H un tpnon twv  mapoviwy
npocidonoioEwv Kal Twv  odnylwv
fa  pmopovoav va  odnyroouv
¢ n\ektpomnéia, mupkayd
| xa goPapovg  Tpauparigpolc.
pocibomoinon! Otav xpnawomoteite
NAEKTPOKIVNTEC OUOKEVEC, ThpEiTEMAVTa
T Baomsc nipo@uAdgel aopaeiag Jla
VA LEOETE Tov KivOuvo mupKayldc,
n\ektponhnéiac, TpaupaTIopod  Kal
N Uhkav (nuiv. H o ouokeu éyel
oyedlaotel yia oiKiakr xpron yia Tig
\eroupyie¢ mov  mepiypdpovtal o¢
auTd 10 €yyetpidto. Aev eivar katdMnho
yia emayyehpatiky - ypfon.  Mnv



XPNOIUOTOLELTE T GUOKELT Y10 0KOOUG
(aMoug amd auTouq yta Toug omoioug éxel
oyedaotel. Omowadrmote yprion AMn
amé exeivn mov KaBopiletal Bewpeital
akaTaMnAn Ka emkivouvn kot exBétel
T0 Xprot o€ nhekTpikoug KIvd0voUg
kat owpatikéc BAaBec. Av amogagioere
va amoppipete Tov eéomhiopo autd, Ba
TIPEMEL VO TOV KATAOTHOET aépavn,
koBovtacTo kahado tpogodoaiag. Mpw
oUvdéoeTe T OUOKELR pE TV mapoxy
N\ektpikod pelatog ehéyéte Gt n
TAON TIOU QVAYPAQETAL OYETIKA fiE Ta
TeyVikd dedopiéva mou avtioToiyoly aTo
TOMKO OIKTUO Kall NV YpnatHomoleite
i oupBatéc pmakavteCes N mpiCeC
OUpQWVA e 000 QVagEpOVTaL OTIG
mpodlaypagéc. Mnv - ypnotomoteite
™ ovokeun edv 1o kahwdlo, n mpila
| KAmola amo o TUAKATA TG YOV
kataotpagel. BePawwbeire o 10
kahwdio Tpo@odoaiag civat pakpid amd
TN GUOKEUR Kau Oev épyetat o emagn
ue ta (eotd pépn e idtag A méletal
0TaL (Kpa 1) AM6 atyunpd aVTIKeipieva.
Mnv amoouvdécte moté ™ OUOKELN
papaviac 10 kahwdio. Metd T
Xpon TG ouoKeudq, amoouvdéoete
TOV Qywyo amo Ty My pEpaToc Kal
AQoTE T0 VA Kpuwael mpv To Pakete
ot Béon Tou kat Tov kaBapiopo. Mny
Xproonoteite T ouokeur  Kovid
o¢ GMoug avBpwmoug i (wa. O

0L emoKeveq,  oupmephapBavopéung
™¢ avikatdotaon¢ tov  Kahwdiov
Tpogodosiac (v undpyel), Ba mpénel
Va EKTENODVTALHOVO GO EYKEKPILEVOUG
EUMELDOYVLIOVE,  TIPOKEINEVOL v
ecaleipel kdBe kivduvoc. Moté pny
Thiyete 1o kalwdlo yipw amd To xépt
0a¢, 6Tav 1 GUOKeVH] eivat ouvdeOgpEvn
e 10 nhektpikd Oiktuo. Kotd
Oldpketa kataryidag, amoouvdéote T0
kahwdto Tpogodoaiac amd v mpida.
lowote 10 Kahwdlo evtehwg mpw
Xprion. Mnv tpaBdte i petagépete
0 pnydvnua amé 1o kahwolo
Tpoodoaiac. Mnv ypnotpomoteite o
kahwdio wg hafn. Mnv tpaBdte To
kaho)010 YOpw amd atypnpeg ywvieg kai
unv o TomoBeeite oe (eotéc emgdvele.
(Duhdéte autd To QuANAOI0 O aoParéc
Uépoc padi pe T odnyiec, ya oAn
Oldpkela (WAC TG OUOKEUAC, WOTE
Va QVaTpéXETe 0 QUTO OTav LMApKEL
avaykn. Ze mepimwon mwAnong g
OUOKEUAG 0€ TpiTou¢, mapadwote Kau
0ha Ta €yypaga. Av dapalovrag autd
T0 QUMadio odnywv kamola  iépn
éivat duokoho va katavonBodv 1 av
undpyouv apgiolie, mpw amd
Xprion Tou mpoidvtog, emKowwvoTE
ue v etaipeia ot dievBuvon mou
aVagEpeTal,

Mpoooyr! EAéyCre mepiodika to owotd
0i¢io Bidav, T @Bopd ¢ ouakevr



kat Befawbeite ot Aerovpyel owotd.
H ypion elapmudtav mov  dev

ouviotwvtal 1) mapéyovtar amd tov 0

KATAOKELAOTI) TNG GUOKELNC UMopEi va
mpokahéoel mupkayid, nhektpomingia i
Tpaupaiopod. Mavra va amoguvoéete
T 0UoKeun amo v tpogodooia av
apeBei Ywpic emmpnon Kau mpw Ty
ouvapyohdynan, amoouvappohoynoTe
kaBapiopo  kar  owvtripnon. - Mny
(QIVETE T OUOKEVN eKTeelévn o
atpoogaiptkolg mapayovree (Bpoyn,
o, KA ..). Mnv Ypnowonoteite
N OUOKEVR 0€ EEWTEPIKOUC YWPOUC,
Mnv aprvete T ouokeu  ywpic
eniphegn evw evar omv mpida. 2
nepimtwon  BAdfng tov  kahwdiou
Tp0godoolag MpEMel Vol €MOKEQOTE
amo TV KQTAOKEUAOTH 1 amd €va
£60V01000TNEVO KEVTPO EMOKEVGV YIa
va amogeuyBei omoloadrmote kivouvoc.
Amogelyere v enagn e TV ouokeul
owv T xépua 1 Ta modia oag €ival

Bpeypévan uypd

&HPOZOXH'

Kivuvoc  aoguéiac.  Ta vhikd
auokevaoiag dev mpémel va Ppiokovial
kovtd o€ mawdid yiati eivar duvnTika
emkivouva,

Kpatote Ty maotikr oakoOAa pakpid
am6 maudid. Aev eivar éva margvidi.

Kad n xpron BeBatwBeite ot tanaidid
0€v EpYOVTQL O€ EMAQH e TN GUOKEUN,
eomiopoc  qutoe  pmopei  va
xproyonomBei amo maidid  nhikiag
8 ety ka dvw Kkat amd dtopla pie
HEWEVES OWROTIKES, aioBTnplaKés
N dlavonTikés tkavotnes 1 eMetn
Eumelpiac kat yvwong, av ulotatal
kadMnhn emerpnon f av éxowy MdBel
00nyiéc OyETIkd e T Xprion 0€ CUOKeLN
aoQaeiac Kat eou Katavoroel T
kivdUvoug mou oyetiovtar e auth.
Ta maudid dev mpémet va maiouy e
ouokeun. KaBapiopdg kat ouvtipnon
0gv Tipémel va mpaypatomololvTal amo
maudid, extoc av o€ nhikia peyakutepn
am6 8 xpovawv kat enomteia eviikou.
Kparfote m ovakeu kat 10 kahwdio
TG Hakpid amo Ta maudid kdtw Twv 8
€TV Kau QUAGETE TV 0€ OTEWVY Kal
ao@alr TomoBeoia.

&npozoxm

Mn ypnowomoiette aut ) cuokeur Kovid
0€ vepo.

@ M ypnowlomolette aut) m ou-
OKEUI KOVTO O€ TCVIEDE, VTOU-

(iépeg, Aexdvec 1) dhha Soyeic ou mepiéyouv
Vepo. Mnv BubiCete ae vepo. Xpnargorornote
Hia piCer pakpid amo doyeia vepou, mavé-
PEC Kat vepoyUTec. Edv n auakeur] Ypnato-



ioleftal ot pmdvio, B mpémel va amoouvoé-
OETE VICITi 1) Yervioon |ie T0 vepo [mopei va
élvou emydvouvn, aKopn Kat GTav N uoKeu!
€lval amevepyomompen.

[pokelpévov va ecaopaorel 1 KahUTepn
mipootaoia yia Ty KaTepn TpooTaoia,
umopei va GéNete va- eykataomoete 00
MhekTpIKO Kukhwpa Tiou Tpoodotei 10 To-
KO KohOyBnarc pa dlagopik Tpéyoua
OUOKeur}, TG ormoid; dlagopikd peuia het-
Toupyiag nminale dev umeppaivel Ta 30mA.
elvau okompo va {rymoete oupBouléq yiaTov
EYKOTAOTA™) 00

Mnv ypnotporotere pie yupvd iddi.

[1GvTal vt amevepyOmOLETe Tr) GUOKeur Kol
AOIPEQTE TO Qic amd T mpiCa etd m Ypr-
on. Xprion, Toogiuwv kat amobinkedore T
0u0|<£un 0¢ |l OspuOKpaow TIou Kupalvetal
uerach 10 kan 35 °. Mn xpnoiomoiefte yia ta
(a1 ytamepouKeg amo GuVBETIKG UNIKO.

EUXOpLOTOUE TIOU ETTAEEXTE TNV KEPOULKY HOC TOOTLEP POA-
Aov WET&DRY, Tov TIlo - oTTAd KoL YPryopo TPOTIO YL V&x OTe-
YVIOETE KXL TRUTOXPOVE VOX LOLWOETE T HOXAG OT0 EVOL GKOMOL
uypG. EOKOA Kol 0@ONAG OTHY XpROT, GVTUTTPOOWTTEDEL TV
€EENEN Twv TIAaKkV Aelovamc, MpdypatL xGpn oy dopr Tng,
XOPITEL 0T PO Pt AGPYN KoL oTTAGTNT KOUPWTNplov.
To kawoTopo o0oTnpa WET&DRY €fvat TETOLO TTOU TO VEPO TTOU
OUYKPOTELTOL OTO LYPK MOALK, Vox EETHITETAL YPRYOPX KOL VKX
EEEPXETOL OTTO TLG TIAEUPLKEC OTTEC,

0 oTp6C, £€pXOUEVOC HUELUEL OTOX MOAALG, TTPOTTATEDOVTG KKl
XOpICOVTOG YPAYOPO: OTTOTEAETHATN Pe SLbipkelar yiok évar look
(oW poANLDV!

Mropel vox xpnotpoTonBel akopa kot o aTeyvh oL, xwplc
TNV GVG&YKN VO OTEYVWOOUV.

OAHTIEZ XPHEZHZ

Mpwv o0 TV XPAON TNG KEPRULKAC TIAGKXC OLYOUPEUTELTE OTL TXX
HOLK glvar oTeyvE KoL OXL GVOKOTEMEVEL, SUVDETTE T OUOKELR
0TIV TTL0 KOVTIVA TMYN &vépyela, MoarmoTe To TAKTpo ON/OFF
YLK EVEPYOTIOMNOT KL GVXHEVOTE 15 AETTTG TIpLY (T TNV XPRom.
5T0 &V TW PETOED, OTEYVWOTE T UMLK (WOTE VX HQKLPELTAL
UTTEPBONIKE TIOTOTNTXX VEPOD.

MPOZOXH! TA MAAAIA OA TIPEMEI NA EINAI YTPA, AAAA OXI

BPETMENA TA THN ANO®YTH HAEKTPOMAHZIAS.

T VX €XETE EVOX TEAELO (OO TIPOTEIVETGL O BLAPOLPATHOG TV
MO € BUO TUAUATE, EEKVUVTAG GTTO TO THOW HEPOG TOL
QUXEVO KL TUVEXLTOVTOG HEXPL TO UTTPOTTIVO péPOG. MKPTE P
TINEE00B0 HOXANMLLDV KL TOTTOBETAOTE TN QvapEeTak OTLG HUO TIAG-
KEG, OVOUEVOTE HEPLKG NETTTX KoL GUPETE TIG HUO TIAGKEG KOTK
koG ™G TIAEE00dG. EmavodBete TV SLadikaolor péxpL va
ATIOKTATETE TO EMMOUUNTO KTTOTEAETHK. APAOTE TO POMIK V&
KPUWOOLV TTPLY TKX XTEVITETE.

HR- UREDAJ ZA RAVNANJE KOSE
SIGURNOSNE NAPOMENE

&OPREZ!

Oprez! Prije koriStenja procitati pazljivo
uputstva.

Oprez! Prije koriStenja procitati pazljivo
uputstva.

Procitati sve sigurnosne napomene i
uputstva.

Nepostivanje ~ postojecih  siqurno-
snih napomena i uputstava bi moglo
prouzrokovati strujni udar, pozar il
teske ozlijede. Oprez! Kada se koriste
elektricni uredaji, treba uvijek obratiti
paznju na normalne sigurnosne mjere
opreza kako bi se izbjegao rizik od na-
stajanja pozara, strujnih udara, osobnih
ozlijeda i ostecenja materijala. Uredaj
je namijenjen iskljucivo za kuénu upo-
rabu za funkcije koje su naznacene u
prirucniku. Nije prikladan za profesio-
nalno koristenje. Ne koristiti uredaj
neprimjerene svrhe. Bilo koje neprimje-
reno koristenje je opasno i izlaze kori-
snika opasnostima elektricne naravi i



ozljedama osoba. Kada se odludi bacitiu
otpad ovaj uredaj, preporudijivo je pre-
rezati Zicu. Prije spajanja uredaja u stru-
ju prekontrolirati da li naznaceni napon
u tehnickim podacima odgovara napo-
nu lokalne mreZe te se ne preporucuje
koriStenje uticnica i produznih ka-
blova koje ne odgovaraju kao Sto je
naznaceno u tehnickim podacima. Ne
koristiti uredaj ukoliko su Zica, utikac
ili neki dijelovi uredaja osteceni. Osiqu-
rajte da je kabel za napajanje strujom
na idealnoj udaljenosti od uredaja te da
ne dode u izravan dodir sa zagrijanim
dijelovima uredaja ili pritsnut na rubo-
vima ili ostrim kutevima. Ne iskljucivati
uredaj vukudi Zicu. Nakon koristenja
uredaja, iskljuciti iz struje  pricekati da
se ohladi prije pospremanja i Ciscenja.
Ne Koristiti uredaj u blizini osoba ili
Zivotinja. Svi popravci, kao i zamjena
Zice (eventualno), trebaju hiti izvrSeni
iskljucivo od strane iskusnog tehnickog
osoblja, kako bi se izbjegle opasnosti.
Ne omatati Zicu oko ruke kada je uredaj
ukljucen u struju. U slucaju nevremena
iskljuciti uredaj iz struje. Prije koriStenja
uredaja izravnati Zicu. Ne premjestati
uredaj putem elektricne zice. Ne koristi-
ti Zice za napajanje strujom kao drske.
Ne vudi Zicu za napajanje strujom oko
ostrih kuteva te ne naslanjati na za-
grijane povrsine. Sacuvati prirucnik s

uputama na sigurnom mjestu zajedno
sa sigurnosnim napomenama, tijekom
koriStenja uredaja, u svrhu konzulti-
ranja. Uslucaju darivanja proizvoda dru-
gim osobama treba predatii cjelokupnu
dokumentaciju. U slucaju da se odlucite
darovati uredaj nekoj drugoj osobi sva-
kako izrucite cjelokupnu dokumenta-
ciju. Ako u sigurnosnim napomenama
ili uputama naidete na tesko shvatljive
dijelove ili se nadete u nedoumidi, prije
samog koristenja uredaja kontaktirajte
proizvodaca na naznacenu adresu.

Oprez! Povremeno prekontrolirati ispra-
van polozaj vijaka, stanje trosnosti
uredaja te provjerite ispravno funkcio-
niranje. KoriStenje pribora koji nije
prilozen od strane proizvodaca ili ne-
primjereni pribor moze uzrokovati
nastajanje pozara, strujnog udara ili
ozlijeda. Uvijek iskljuciti uredaj iz struje
ukoliko je bez nadzora i prije mon-
tiranja, odmontirati ga i odistiti. Ne
ostavljati uredaj izloZen atmosferskim
utjecajima (sunce, kisa, itd.) Ne koristi-
ti uredaj na otvorenom prostoru. Kada
je uredaj ukljucen u struju ne ostavlja-
ti bez nadzora. U slucaju ostecenja
elektricne Zice istu treba popraviti od
strane strucnog tehnickog osoblja ili u
ovlastenom centru za popravke kako
bi se izbjegle eventualne opasnosti. Ne
koristiti uredaj mokrim ili vlaznim ruka-



mainogama.

&0PREZ!

Opasnost od qusen;a. Dijelove ambalaze
treba drzati izvan dohvata djece, jer
predstavljaju potencijalnu opasnost.
Plasticnu vrecicu drzati izvan dohvata
djece. Nije igracka.
Osiqurati da tijekom koristenja uredaja
djeca na stupe u izravan dodir s istim,
Ovaj uredaj mogu oristiti djeca u dobi
iznad 8 godina i osobe sa smanjenim
fizickim, Culnim ili mentalnm sposob-
nostima ili osobe hez iskustva ili znanja
ukoliko su pod nadzorom ili ukoliko su
primile upute za koriStenje uredaja te
ukoliko su shvatile opasnosti do kojih
moze dodi tijekom koriStenja. Djeci nije
dopusteno igranje uredajem. (iscenje
i odrZavanje ne smije biti izvrSeno od
strane djece ako su u dobi ispod 8 godi-
naibez nadzora.
Uredaj izicu za napajanje strujom drzati
szan dohvata djece u dobi ispod 8 go-
ina.
Uredaj nije namijenjen za funkcioni-
ranje putem vanjskog timera ili sistema
s odvojenim naredbama.

&OPREZ!

Nemojte koristiti ovaj uredaj u blizini vode,

Nemojte koristiti ovaj uredaj u
blizini kade, tuseva, hazena il

&
drugihposudasvodom. Nemojte

uranjati u vodu. Koristite zidnu uticnicu od
spremnika vode, kade i umivaonika. Ako se
uredaj koristiu kupaonid, morate gaiskljucite,
jerblizina vode moze hiti opasno caki kada je
napajanje iskljuceno. Kako bi se osiqurala
bolju zastitu za bolju zastitu, vi svibanj Zelite
instalrati u strujni krug koji napaja lokalno
kupanje struje uredaja diferendial dija
diferencial operadjski nminale ne prelaz
30mA. prikladno je pitati za savjet kako bivas
instalater.

Nemojte koristiti s bosim nogama. Uvijek
iskljucite uredaj i izvadite utikaC iz uticice
nakonupotrebe. Koristite, hranei pohranjivati
Usisavac na temperaturi izmedu 10i35° C.
Ne oristiti za zivotinje ili za periku sintetickih
materijala.

Zahvaljujemo Vam na odabiru nase keramicke ploce WET & DRY,
najjednostavniji i najbrzi nacin za susenje i istovremeno ravnanje
vlazne kose. Jednostavno i sigurno koristenje, predstavlja evoluciju
ploca za ravnanje kose. Zahvaljujuci svojoj gradi daje kosi sjaj i
mekocu koja se postize u frizerskim salonima. Inovativan sistem
WET&DRY funkcionira na nacin da voda sadrzana u vlaznoj kosi na
brzinu ishlapi i izade iz bocnih otvora. Para, tijekom izlaska, prodire
u vlakna kose, stiteci kosu i omogucujui brze i trajne rezultate za
super ravan izgled kose! Uredaj se moze koristiti i na suhoj kosi,
bez prethodnog susenja rucnikom.

UPUTE ZA UPORABU

Prije koriStenja ploce osigurati da je kosa suha i pocesljana. Ukljuciti
uredaj u struju; Pritisnuti tipku ON/OFFza ukljucenje i pricekati oko
15 minuta prije koriStenja. U meduvremenu lagano potapkati kosu
rucnikom tako da se ukloni suvisna voda;

OPREZ! KOSA TREBA BITI VLAZNA, NE MOKRA KAKO BI SE
NASTAVILO S PRAVILNIM RAVNANJEM IZBJEGAVAJUCI STRUJNI
UDAR.

Za $to bolji rezultat se preporucuje podijeliti kosu na dva odjeljka,
pocev odostraga prema naprijed nastavljajuci prema Celu. Uzeti
pramen kose i staviti izmedu dvije ploce, pricekati par sekundi i
skliznuti dvjema plo¢ama duz pramena. Ponoviti radnju, sve dok ne
postignete Zeljeni rezultat. Ostaviti da se kosa ohladi prije Cesljanja.
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sdlidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electrénicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que est compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sdlido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagao ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a saude e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto o equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagao das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo cOPBOAO KGSOL ATTOPPLUUGTWY UTIOBELKVUEL GTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKUKAWOT]. TLox Tor TEKVLKG XKPOKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOiGV, €4V dev amoppLeBel owoTd, pmopel vax elvat emikivauvo yux Tnv vyela pai kot To TreptBAAROV. Mot To Adyo auTd, To TIPOioV dev
TIPETIEL VX OPPLTTTETOL MO PE Tt OTEPEX GOTIKK AmOBANTA. KAt GUVETTELY, N XPAOTNG Bax TIETTEL VX PETOQEPEL THY TUTKELY 0TO TENOG TNG
Nettoupytkic Twig TE o€ KATGMNAX SLXQOPOTIOUEVA KEVTPX GUNAOYAG VLo NAEKTPOVIKEG GUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTA, 1 vk
TNV EMLOTPEYEL OTOV MOVOTIWANTA KATK TV 0yOP& ULOG VEKG TUTKEVAG LOOBOVAKOU TUTIOU, 1 VOt TV 0Bt aEL Swpedv, ot Trep(TrTuwon oA
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAUGTA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEaTR. H KaTGAANAN EexwpLaTA GUMOYR YLo TV HETEMELTR TTpowWOnam oV
avakokhwon, emeEepyacian kat meptBaANovTIkG oupBaTH SLGBeam GUPBGAAEL TNV GTTOPUYR KPVNTIKWY ETILTTWAEWY Yia TO TIEPLBAAOV KAl
TV VYLK KoL TIpOWOEL TV emavapnatpoTIoinam 1 / kot avakOKAWGN Twv UKWV TIov amapTiCouy Tov eE0TIALapO. MaxpGvopn amdppudn Tou
TIPOIOVTOC OTT0 TOV LOLOKTATN GUVETTGYETAL TV EQXPHUOYR TWV SLOLKNTLKWY KUPWAEWY TIOL TTPOBAETTOVTAL KTTO TO VOUO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.

Q Importato e fabbricato da: Art. 619827
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